

Утверждаю:
Глава Белозерского района



С.Г. Зяблов

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного Фестиваля спорта
среди работников учреждений и организаций Белозерского района,
посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Цели и задачи.

Районный Фестиваль проводится с целью воспитания чувства патриотизма, продвижения внедрения ФВСК «ГТО», пропаганду здорового образа жизни, привлечения населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом.

МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ.

Фестиваль состоится 20 февраля 2020 года . начало в 15 часов.

Место проведения – спортивный зал Белозерской ДЮСШ. (ул. К. Маркса 6).

Заседание судейской коллегии в 14 часов 30 мин.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство проведением Фестиваля осуществляет оргкомитет, утвержденный Главой Белозерского района. Непосредственное проведение фестиваля возлагается на судейскую коллегию, утвержденную оргкомитетом.

УЧАСТНИКИ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования лично-командные.

К участию в соревнованиях допускаются команды организаций и учреждений Белозерского района.

Состав команды - неограничен, но не менее 4 человек независимо от пола.

Каждый участник соревнований должен быть зарегистрирован на сайте ГТО и иметь свой ID – номер.

Командный зачет определяется по четырем участникам независимо от пола, показавших лучший результат в 4 видах программы. В случае равенства результатов у двух и более команд победитель определяется по результатам сгибания и разгибания рук в упоре лежа. Победители в личном зачете определяются раздельно у мужчин и женщин, получивших наименьшую сумму мест в 4 видах программы.

Для всех участников вводятся возрастные коэффициенты:

18-29 лет - 1.0; 30-34 - 1.1; 35-39 - 1.15; 40-44 - 1.2;

45-49 – 1.25; 50-54 – 1.3; 55 и старше – 1.35.

Программа Фестиваля

Выполнение тестов комплекса ГТО:

1. Поднимание туловища из положения лежа за 1 минуту.
2. Прыжок в длину с места
3. Сгибание и разгибание рук в упоре лежа
4. Наклон вперед из положения стоя.

Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются памятными подарками и грамотами.

Победители в личном зачете награждаются грамотой.

Всем командам, принявшим участие в Фестивале, вручаются благодарственные письма Главы Белозерского района.

Финансирование.

Расходы, связанные с организацией и проведением Фестиваля, а также награждением за счет средств бюджета Белозерского района.

Расходы, связанные с проездом к месту соревнований и обратно, с питанием, несут командующие организации.

Заявки

Предварительные заявки на участие в Фестивале спорта принимаются до 18 января 2020 года по т. 89630014265 (Макаров Петр Александрович), эл.почта: belozerkadussh@mail.ru

Именные заявки (приложение №1) принимаются в день проведения соревнований на мандатной комиссии.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Заявка

на участие команды _____ в районном Фестивале спорта,
 посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

№ п/п	Ф.И. О. участника	ID-номер ГТО	Возраст участника (полных лет)	Виза врача

Представитель команды _____ / _____ /

Руководитель учреждения (предприятия) _____ / _____ /

Дата _____

М.П.